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ТУРИСТИЧНІ МОЖЛИВОСТІ ЯПОНІЇ 

 

Японія – одна з найдавніших країн світу. Історія цієї країни досі вражає багатьох. Зараз ця країна – не тільки 

криниця історичних пам’яток, це й провідна промислова світова держава. На світовій арені Японія давно 

зарекомендувала себе як одна із найстабільніших країн і завоювала загальну повагу. Її культурні та історичні 

пам’ятки, заповідні зони, національні парки, а також відомі курорти роблять країну цікавою як туристичний 

об’єкт.  

Туризм у Японії стрімко розвивається. Це не дивно: тут технології завтрашнього дня поєднуються із 

традиціями давнини, що надає цій країні абсолютно неймовірної чарівності. Туристичні агенції прокладають нові 

маршрути та розробляють нові туристичні програми. Оскільки в різних частинах Японії клімат помітно 

відрізняється, туристичні можливості на півночі та на півдні дуже різноманітні.  

Якщо на півночі – на Хоккайдо та в Японських Альпах – розвинена інфраструктура для занять зимовими 

видами спорту, то на південному сході Хонсю, на Кюсю та на Окінаві розташовуються відомі японські морські 

курорти. При відомому дбайливому ставленні островитян до своєї історії кількість можливих екскурсій 

наближається до нескінченності. Таким чином, вся Японія є однією великою історичною пам’яткою, оглядати 

яку можна цілий рік і щоразу відкривати для себе щось нове. 

З кожним роком тури в Японію користуються великою популярністю у досвідчених мандрівників Європи та 

вибагливих туристів Америки. Познайомитися з давньою культурою Японії, побачити живе втілення древніх 

традицій у світі Японії притягує до себе допитливий розум туристів і поціновувачів японської культури.  

Міста Японії являють собою величезні та яскраві гірлянди різнокольорових вогнів. Адже ця країна – одна з 

найпривабливіших і найцікавіших для туристів країн. У Японії є безперечні переваги: надзвичайно 

різноманітний, часом грандіозний гірський ландшафт, винятково багата культурно-історична спадщина та 

високорозвинена туристична інфраструктура. 

Туризм в Японії набув загальнонаціональних масштабів. До країни щороку приїжджають до 3,6 млн туристів, 

даючи країні до 3,8 млрд дол. прибутку. Навіть у часи Covid-19 чисельність туристів зменшилась всього на 10 %, 

а це – найменший показник зі всього світу.  

Не секрет, що багато хто мріє побувати у цій країні, але для багатьох це залишається тільки мрією, адже у 

Японію важко потрапити. Візу можливо отримати тільки на запрошення від знайомого японця (або японки), а 

після отримання віднести до посольства Японії і протягом тижня віза, можливо, буде відкрита.  

Але навряд чи хтось із гостей, яким усе ж таки вдалося відвідати Японію, зможе залишитися байдужим. 

Більшість туристів Японія приваблює своєю неповторною природою. Останнім часом у Японії розвивається 

рекреаційна сфера. У Японії створено понад 27 національних парків, природа яких є загальнояпонським 

надбанням, найвідоміші – Сікону – Тоя, Дайсецудзан, Фудзі – Хаконе – Ідзу, Нікко тощо. Національним парком 

проголошено частину Внутрішнього моря з прилеглими островами. Найбільша кількість пам’яток зосереджена 

саме в Токіо: імператорський палац, палацовий комплекс (1600), пейзажний парк Рікушен, парк Уено, храм 

Мейдзі тощо. Сучасна архітектура цієї країни представлена чудовими спортивними спорудами, побудованими 

до Олімпійських ігор, комплекс Йойогі, Сап поро і Нагано. 

Отже, Японія – країна сонця, що сходить. Вона приваблює собою туристів із усього світу. Японія дуже 

незвичайна та багатогранна країна. Туризм у Японії розвивається дуже швидко. З часом збільшилася кількість 

японців, що подорожують внутрішніми маршрутами, кількість іноземців, які відвідують Японію, та бажаючих 

побачити цю красу на власні очі, адже мальовнича природа цієї країни просто створена для мандрівників, які 

прагнуть до нових емоцій. 

 


